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П О Л О Ж Е Н И Е

 Об соревнованиях ВТУ им. Гедиминаса (VGTU) по горному туризму за кубок Гедиминаса
1. Цель соревнований
Соревнования проводятся в целях популяризации и развития горного спортивного туризма, совершенствования технического, тактического и физического мастерства, определения лучших команд по спортивному туризму, участвующих в чемпионате страны по многоборью спортивного туризма (горный туризм).
2. Время и место проведения соревнований
База практиков ВТУ им. Гядеминаса, Аукштадварис, Тракайский р-он. Соревнования проводятся 27-28 октября. Открытие соревнований 27 октября в 10:00 ч. Регистрация участников до 09:50 ч. 
Соревнования пройдут на открытом воздухе.
Карта местности. 
http://www.maps.lt/map/default.aspx?lang=lt#obj=535472;6049762;Pa%C5%BEym%C4%97tas%20ta%C5%A1kas;&xy=535343,6050041&z=10000&lrs=vector,stops,zebra

.

3. Организаторы соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет туристический клуб ВТУ им. Гедиминаса (VGTU TK) совместно с Союзом путешественников Литвы (LKS). Помощники в организации соревнований – туристический клуб ВИСИ (VISI).
4. Судейство и правила соревнований
Судейство осуществляет судейская коллегия, утверждённая Союзом путешественников Литвы (LKS). Соревнования проходят по подтверждённым правилам Союза путешественников Литвы (LKS).
5. Участники соревнований и составы команд
Состав команды – 4 человека (не менее одной женщины). Соревнования проходят в 3 - ёх возрастных группах: дети (до 16 лет, родившиеся до 1997 г.), юноши (1994 - 1996 г.р.) професионалы взрослые и любители.
Участники соревнований обязаны знать технику безопасности горного туризма. Участники сами отвечают за свою безопасность. Каждая команда обязана иметь личное и командное снаряжение, каски. О соответствии снаряжения положению соревнований решает судейская колегия.
6. Программа соревнований
Перед стартом пройдёт объяснение всех трасс, их элементов и требований. Возможные элементы трасс: воздушные переправы, зальцинг, подъём и спуск по верёвке, транспортировка пострадавшего, вязка узлов, маятник и другие элементы горного туризма.
Схемы трасс (взрослых) можно будет отправлены после регистрации.
7. Определение результатов и награждение
Победители определяются в 3 - ёх возрастных группах. Место команды определяется суммируя время прохождения трасс и количество заработаных штрафных очков. При наличии одинакового времени, преимущество предоставляется команде, которая лучше преодолела спасработы. Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами. Команда, во "взрослой" возрастной группе занявшая первое место, награждается переходящим кубком.
8. Условия приёма участников
Команды обязаны зарегистрироваться заранее – до 23 часов 23 октября. по телефону + 8 699 61576 или по электронному адресу VGTU.TK@gmail.com , сообщая название команды, контактный номер телефона тренера (или капитана).
Стартовый взнос – 10 Lt взрослым, 8 Lt студентам 5 LT детям и юношам. Заранее не зарегистрировавшимся командам стартовый взнос увеличивается на в двойне каждому участнику.
Команды ночлегом  обеспечиваются. Расходы, связанные с проездом команд до места соревнований и питанием, несут направляющие организации или сами участники.
Подробную информацию можно получить в туристическом клубе ВТУ им. Гедиминаса (VGTU TK) – по вторникам с 19:00 до 20:00 – по адресу Саулетекё ал. 11-CR012, Вильнюс. Также на сайте  www.turistas.vgtu.lt  . По телефону:  +370 699 61576 (Лауринас).
Главный судья: Лауринас Марцинкус
